

# DÉLMAGYARORSZÁG

## BEVÁSÁRLÓNAP



2010. AUGUSZTUS 13.

→ A részleteket keresse a 12. oldalon!

Minden órában  
nyer valaki!



Ma a

Részletek a  
lottókomban.



10187  
9 770133 02504 1

## Milliárdos kár a hagymaföldeken

**A makói Vizi István birtokán annyi hagyma sem maradt, amennyi egy pörköltbe kell. A vihar, a jégeső, a belvíz mindent tönkretett.**

Írásunk a 3. oldalon



FOTO: FRANK VETTEL

## Lezárult a vizsgálat a vásárhelyi listaügyben

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Befejezte a vizsgálatot Jóri András adatvédelmi biztos a Vásárhely honlapján nyilvánosságra hozott, „Akik visszaéltek a város támogatásával” című névsor közzétételé ügyében, és újból az eltávolítására szólította fel az önkormányzatot. Azzal indokol, hogy személyes adatokat csak akkor lehet nyilvánosságra hozni, ha ehhez az ér-

tett hozzájárul. Nem fogadta el a város hivatkozását a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló törvényre. A lista még fent van a honlapon, és – mint megtudtuk – ott is marad. A városnak 30 napja van, hogy válaszoljon. **Lázár János** polgármester korábban kijelentette: ebben a kérdésben elmennek a falig. **Bővebben a 3. oldalon**

## Feladta magát a thai-boxos férfi

**Feladta magát a rendőrségen a volt szegedi V. Tibor, akit a szentlőrincikéi falunapon vasárnap történt halálos verekedés ügyében köröztek. A rendezvényen biztonsági emberként résztvevő korábbi vb-ezüstérmes sportoló részleges beismerő vallomást tett.**

**SZEGED**  
KISS GÁBOR GERGŐ

Ügyvédjével jelent meg tegnap a rendőrségen az egykori szegedi Európa- és világbajnoki ezüstérmes thai-boxos, aki ellen a szentlőrincikéi falunapon vasárnap történt halálos verekedés ügyében körözést adott ki a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság.

A rendőrség a történetekkel – az eddigi adatok szerint szóváltás után vertek halálra egy 36 éves helybéli férfit – a 35 éves **V. Tibor Zoltánt** hozta összefüggésbe, aki biztonsági őrként dolgozott az eseményen, majd a verekedés után társaival együtt eltűnt a helyszínről. A férfi az egyik népszerű közösségi oldalra utoljára kedd este – ekkor már köröztek –, nem sokkal 10 előtt jelentkezett be, majd tegnap délelőtt a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság központi épületében feladta magát. **Folytatás az 5. oldalon**

## A HÁZIASSZONY SZERINT IGAZSÁGTALAN VOLT AZ ELJÁRÁS Illegális otthon Nagymágoacson

**Engedély nélkül működtet idősothont nagymágocsi házában Ábrahámné Juhász Mária. A hatóság el is tiltotta a tevékenység folytatásától. Az otthon gazdája szerint igazságtalan az eljárás, a lakók pedig azt mondják, osztályon felüli ellátást kapnak havi 70 ezer forintért.**

**NAGYMÁGOCS**  
BÍRÓ DÁNIEL

Egy nagymágocsi magánház is szerepel az Állami Foglalkoztatási Szolgálat által közzétett listán, amelyen az engedély nélkül működő idősothonokat (országosan összesen 17-et, ebből egy Csongrád megyei) hozta nyilvánosságra a hatóság.

A Szentesi úton lévő otthon kapcsán az ellenőrzést végző szakemberek megállapították, tárgyi és személyi feltételek egyaránt hiányoznak a szabályszerű ellátás teljesítéséhez, ezért határozatban el is tiltották a tevékenység további gyakorlásától a háziasszonyt, **Ábrahámné Juhász**

**Máriát.** Ő ennek nem tett eleget, ezért 200 ezer forint szociális igazgatási, továbbá 200 ezer forint eljárási bírságot szabtak ki rá. Előbbi nem fizette meg be, utóbbira részletfizetést kért, és kapott.

– Hirdetésben keresett lakókat, erre figyeltünk föl – nyilatkozta lapunknak **Vörösné Fodor Zsuzsanna**, a Dél-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának vezetője. **Folytatás a 4. oldalon**

## Szegeden gyártották az új trolit



Szombattól utasokat is szállít az SZKT első saját gyártású trolibusza a 8-as vonalon, melyet Karnok Csaba kapott lencsevégre a Csongrádi sugárúton. A vadonatúj szegedi járművet három év alatt fejlesztették ki. Ez a város legnagyobb belterű és legenergiatakarékosabb trolija. Végig alacsony padlós, sőt egészen az utcaszintig ereszkedik az utasokért. Vezetőfülkéje és utastere is légkondicionált. **Részletek az 5. oldalon**



**NISSAN JUKE PREMIER ELŐTTI LELEPLEZÉS:**  
2010. augusztus 11-12. a szegedi Nissan szalonban.

**NISSAN HOVÁNY**

A crossover és 4x4 specialista  
Szeged, Algyői út 44/9. Tel: 62/559-520  
www.nissanhovany.hu **Erekesítés és szerviz**



SHIFT. the way you move

A tájékoztatás nem teljes körű, részletek márkakereskedésünkben. A kép illusztráció. Vegyes átlagfogyasztás: 5,1-7,6 l/100 km, CO2 kibocsátás: 134-175 g/km